
第９期合志市男女共同参画推進懇話会 

第７回 会議録(要旨) 

 

１．日 時  令和５年７月２５日（火）午後１時５５分～午後３時００分 

 

２．場 所  合志市役所 ２階 大会議室（中） 

 

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、大山寛、小西淑子、中島瑞枝、中野秀人、 

松山尚美、長野千春、石原春美、原恭平（敬称略） 

       事務局：坂本課長、濱田主幹 

        

４．議事の要旨 

（１）開会  事務局 

（２）会長あいさつ 

（３）議事（議長＝会長） 

  (1)第６回会議録（要旨）公開にかかる承認について 

合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の規

定に基づき、委員に第６回会議録の内容について確認していただきました。全会一

致で承認されましたので、市ホームページで公開します。 

 

(2)本年度のテーマ（気づきうなずきフェスティバル）について 

第６回会議の際に委員から出された要望に沿って、事務局から今年度の「気づき

うなずきフェスティバル」の内容についての提案がありました。 

まず、オープニングについては、①西合志南中学校吹奏楽部と②４ＴＵＮＥダン

ススクールの２団体の推薦がありました。 

委員で協議したところ、昨年は川畑きょうだいのエアロビック（ダンス）だった

ので、今年度は吹奏楽がよいのではないかという意見があり、全会一致で西合志南

中学校の吹奏楽部に出演依頼を行うことで決定しました。 

また、講演会の講師について、事務局からそれぞれ講演テーマ別に①石橋敏郎さ

ん、②福島絵美さん、③本橋馨さん、④キムカズさん、⑤山田亮さん、⑥馬場義之

さん、⑦荒牧明楽さん、⑧曽方晴希さん、⑨前田かずのしんさん、⑩えみりィーさ

んの１０人について、過去の講演内容やプロフィールなどの紹介と併せて推薦があ

りました。 

委員から、昨年はＬＧＢＴＱについての講演会だったので、今年度は他のテーマ

にしたいという意見と、より多くの市民に参加してもらうために知名度の高い人を

呼びたいという意見があがり、多数決の結果、本橋馨さんに講演の依頼をすること

に決定しました。 



事務局からは、次回の会議（９月）までに出演、講演のスケジュールの確認を行

い、企画書（案）を作成する予定であるとの説明がありました。 

 

(3)広報こうし掲載記事について 

前々回（第５回会議）及び前回（第６回会議）に引き続き、広報こうしに掲載し

ている「素敵な人生・素敵なパートナー」のタイトルについて検討を行いました。 

今回は、事前に各委員にタイトルの案とそのタイトルにする理由を考えてきても

らい、欠席だった委員も含めて、全部で１４件の案が提出され、一覧にしました。 

委員から、今日の会議は欠席が多い（６人）ので、欠席した委員へも一覧を送付

して見てもらい、次回の会議時に多数決で決定することに決定しました。 

 

(4)その他 

  ①次回開催日 

 令和５年９月２６日（火） 午後２時から 市役所２階大会議室 

②広報記事の掲載順番の確認を行いました。 

 

５．閉会  会長 


